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mobile malta  
laccato lucido 
Dim.: L 99,5 x H 50 x P 55 cm 
Illuminazione alogena

599

Spazio alle idee 
per il tuo benessere
Spazio alle idee 
per il tuo benessere



Tappeto acrilico MACCHIA 30€ Dim. 100x60 cm. Cod. 199079

2 Prezzi e sconti validi dal 19 febbraio al 15 marzo 2009 Prezzi e sconti validi dal 19 febbraio al 15 marzo 2009 3

bagno MODERNO

50 cm

120 cm
51 cm

65 cm

120 cm 15 cm

Mobile da bagno malta 700€

Rovere moro nobilitato idrorepellente. 

2 cassetti con guide BLUM (chiusura rallentata). 

Lavabo in mineralmarmo bianco, 

specchio contenitore a 3 ante. Illuminazione alogena. 

Cod. 203649   Esclusi rubinetteria e contenuto.

bagno MODERNO

bagno MODERNO

bagno MODERNO

bagno MODERNO

bagno MODERNO

bagno MODERNO
bagno MODERNO bagno MODERNO

bagno MODERNO
bagno MODERNO bagno MODERNO

bagno MODERNO

bagno MODERNO

bagno MODERNO

bagno MODERNO

novità

CABINA IDROVAPOR DONATELLA

Cristallo temperato trasparente da 5 mm. Profili cromati lucidi. 

Fondo in cristallo grigio. Tetto completo di soffione quadrato da 20 cm. 

Doccetta a mano 3 funzioni diam. 10 cm. 4 bocchette idro orientabili. 

2 ripiani portaoggetti in vetro. Seduta in plastica ribaltabile 

con poggiaschiena laterale. Miscelatore meccanico con invertitore 

di funzione. Massaggio plantare. Luce a led. Pannello comando elettronico. 

Sistema Touch Control. Completa di radio. Cod. 203160

invece di 990€ 
sc. 14%

849@

Piantana 

portasalviette

SAHARA 60€ 

Cromo con base color wengè. 

Cod. 189120

Piantana 
portascopino 

SAHARA 65€

Cromo con base color 
wengè. Cod. 189122

serie miscelatori MARTE
miscelatore lavabo 95€ 

Cromati.Lavabo alto. Cod. 182358 135€Bidet. Cod. 182360 95€Gruppo vasca. Cod. 182361 145€Disp. anche incasso doccia.Esclusi flessibile e doccetta.
CERAMICHE SERIE SELNOVA 3

la serie completa 235€

Lavabo 65 cm. Cod. 191138 60€

Semicolonna. Cod. 191142 45€

Vaso. Cod. 191151 65€

Bidet. Cod. 191152 65€

22
0 

cm

92 cm 92 cm

accessori a muro serie MINNESOTA il portasapone 23€
In colore wengè. Contenitori in porcellana.

Tappeto in cotone QUADRI 14,50€

Dim. 80x50 cm. Cod. 199072

Rivestimento spirit al mq 14,90€Bicottura smaltata. Dim. 20x40 cm. Antracite. Cod. 203189 Disp. anche Bianco. Cod. 203188Decoro Spirit. Al pz 9,90€ Dim. 20x40 cm. Cod. 203192Listello Spirit. Al pz 6,99€ Dim. 5x40 cm. Cod. 203195

LAVABO AIDA170 €

Rettangolare. D’appoggio. Dim. 65x50 cm. 
Cod. 139828  Esclusa rubinetteria.

LAVABO LUNA 150€ 

Ovale. D’appoggio. Dim.: 61x46 cm. 

Cod. 139824  Esclusa rubinetteria. 

novità

novità

Pattumiera in Ecopelle 
19€

Marrone. Cod. 180751

VETROMATTONE ANNI 70  370€

Composizione 9 pezzi. Dim.: H 57 x L 57 x P 8 cm. 

Cod. 203309   Disp. in 20 gg.

Tappeto in cotone DOUBLE 14,50€

Dim. 80x50 cm. Cod. 199075

novità

disponibilità
immediata



rivestimento RELAX rosa al mq 8,99€ Dim. 20x20 cm. Bicottura smaltata. Cod. 154572Coordinato Pragma rosa. Al mq 8,99€ Dim.: 20x20 cm. Cod. 155283Listello. Al pz 3,49€ Dim.: 4x20 cm. Cod. 154573Listello. Al pz 5,99€ Dim.: 8x20 cm. Cod. 158692Inserto. Al pz 6,49€ Dim.: 20x20 cm. Cod. 154574

PRIMA
SCELTA

piantana portasalviette 
ambra 35€

Cromato. Cod. 567831
Disp. anche nel 

colore bianco/cromo.

46 cm

88
 c

m
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bagno classico
bagno classico

bagno classico

bagno classico

bagno classico

bagno classico

bagno classico

bagno classico

bagno classico

bagno ARTE POVERA

bagno ARTE POVERA
bagno ARTE POVERA

bagno ARTE POVERA bagno ARTE POVERA

invece di 495€ 
sc. 19%

399@

Mobile da bagno FIRENZE

Noce. Base in marmo con lavabo ad incasso, 3 ante e 2 cassetti, pensile. 

Specchio con tettino. Illuminazione ad incandescenza. Cod. 190077

Esclusi rubinetteria e contenuto.

19
0 

cm

33,5-50 cm
109 cm

Accessori da muro Serie 900 il portasapone 22,75€ 
In legno decapè noce.

tappeto in cotone arno 14,50€

Beige. Dim. 110x60 cm. Cod.199071 Disp. anche azzurro.Rivestimento ciel al mq 13,90€

Bicottura smaltata. Dim. 20x20 cm. Cod. 415556. 
Coordinato scuro. Cod. 415834

Serie rubinetteria TRADITION

rubinetto lavabo 110€ 
Cromati.

Bidet. Cod. 540053 90€

Gruppo vasca. Cod. 540035 155€

105 cm

19
4 

cm

33 cm

mobile da bagno PIAZZA 389€

Base con 3 ante e 2 cassetti in MDF. Completo di unitop in 
ceramica. Specchio con pensile ad anta chiusa. Illuminazione 

alogena. Cod. 570466  Esclusi rubinetteria e contenuto.

invece di 172,20€ 
sc. 25%

129@

18
7 

cm

40 cm

40
 cm

Colonna girevole multifunzioneBase fissa con 1 anta ed 1 cassetto in mdf laccato. Parte superiore girevole con anta a vetro,     2 appendini cromati, 1 portasalviette cromato     e specchio. Cod. 134274 Escluso contenuto.

lavabo semincasso Clodia 175€ 
Cod. 580151 Esclusa rubinetteria.

20 cm

66
 c

m

piantana portascopino 

ambra 35€

Cromato. Cod. 567914
Disp. anche nel 

colore bianco/cromo.

serie miscelatori EGLE 

miscelatore lavabo 55€

Cromati.

Bidet. Cod. 158594 55€

Gruppo vasca. 65€ Cod. 158597 



19
5 

cm

105 cm

50
 cm

invece di 790€ 
sc. 24%

599@

RIALTO
Struttura in legno color ciliegio. Base 2 ante a vetro e 2 cassetti 

a vetro. Unitop in ceramica, specchio con pensile e mensola. 

Illuminazione alogena. Cod. 570610
Esclusi rubinetteria e contenuto.

TOSCA 199€

Bianco lucido. 
Struttura in nobilitato. 

Base 2 ante. 
Completo di unitop 

in ceramica.
Specchio con pensile.

Illuminazione 
ad incandescenza. 

Cod. 187533 
Esclusa rubinetteria. 10

5 
cm

47 cm
75 cm

70
 c

m

2,5 cm
60 cm

88
 c

m

33-50 cm 65 cm
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mobili da bagno moderni
lisa 129€

2 ante con specchio. 
Completo di unitop 
in ceramica. 
Illuminazione 
ad incandescenza. 
Cod. 193914
Esclusa rubinetteria.

19
5 

cm

85 cm
48

 cm

IRENE
Rovere chiaro. Base in legno idrorepellente spess. 18 mm con 2 ante, 1 cassetto ed 1 ribalta. Unitop in ceramica. Specchio con pensile ed anta chiusa. Illuminazione alogena. Cod. 126829  Esclusi rubinetteria e contenuto.

invece di 370€ 
sc. 19%

299@

35,5 cm

19
5,

5 
cm

112,5 cm

ARABIA 499€

Base con 4 ante in MDF 
e 3 cassetti. 
Top in marmo di Carrara 
e lavabo semincasso 
in ceramica. 
Specchio con pensile 
ad anta chiusa. 
Illuminazione alogena. 
Cod. 570894   
Esclusi rubinetteria 
e contenuto.

MOON

Bianco lucido. Base con 2 cassetti con chiusura rallentata e maniglioni 

portasalviette. Specchiera contenitore con illuminazione alogena. 

Cod. 180685  Esclusi rubinetteria e contenuto.

50
 c

m

33-50 cm
90 cm

64
 c

m

17 cm 90 cm

invece di 890€ 
sc. 21%

699@

completo di lavabo
in cristallo

completi di lavabo
in cristallo

74 cm

74
 c

m

100 cm

70
 c

m

55
 c

m

100 cm 46 cm

WIN wengè 920€

Color wengè scuro. Struttura base pannello in nobilitato 
esterno laminato. 2 ante curve realizzate in multistrato. 

Specchio trittico. Illuminazione alogena.
 Cod. 203692 

                 Esclusi rubinetteria e contenuto.

COSMO wengè 1.000€

Color wengè scuro. Struttura base pannello in mdf esterno. 
Rivestito in pvc. Cassettone in mdf nobilitato con guide 

Blumm ad estrazione totale. Maniglia cromo lucida. 
Specchiera con contenitore, illuminazione faretti alogeni. 

Cod. 203695  Esclusi rubinetteria e contenuto.

ARMONIA 790€

Base con 1 cassetto e 1 cestone. 
Lavabo integrale in ceramica. 

Specchio illuminato con neon. Cod. 183383
Esclusa rubinetteria.

55
 c

m

52 cm

100 cm

55
 c

m

100 cm 52 cm

22 cm

60
 c

m

96 cm

90 cm

80
 c

m

2,5
 cm

50
 c

m

51 cm
90 cm

invece di 600€ 
sc. 17%

495@

MALTA
Rovere chiaro nobilitato idrorepellente. Base con 2 cassetti con guide 

BLUM (chiusura rallentata). Lavabo in mineralmarmo bianco. 
Specchio a muro. Illuminazione alogena. Cod. 203647 Esclusa rubinetteria.

Mobili da bagno classici

novità novità



accessori da muro

serie movin il portasapone 32€

In cromo. Contenitori in vetro.
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accessori d’appoggio e specchi

serie FARFALLINA il portasapone 32,75€

In metallo colore ruggine e ceramica. Disp. anche nel colore verde.

serie MINNESOTA il portasapone 20,50€

In acciaio inox. Contenitori in porcellana.
Serie ONE il portasapone 9,90€

In ottone cromato. Contenitori in vetro satinato.

serie PANDORA il portasapone 17,75€

In ottone cromo/oro. Contenitori in vetro.

serie junior bianco il portasapone 4,40€

In resina termoplastica. serie PRIMULA il portasapone 4,90€ 
In acciaio inox.

serie rainbow  
il portasapone 9€

In plastica. 
Disp. nei colori 
verde acido, bianco, 
blu, rosso e giallo.

novità

serie ESSENZE 
In ceramica e legno color wengè.

1990
@

invece di 27,50€ 
sc. 27%

il portasapone

Serie LARA il portasapone 8,50€

Disp. anche nelle versioni Lindos, 
Tulipani e Alhambra.

Specchio image Filo lucido con lampada. Cod. 189727

60 cm

80
 c

m

2990
@

invece di 40€ 
sc. 25%

serie TEXAS il portasapone 21,25€

In ottone cromato. Contenitori in vetro.

serie VERMONT
In ottone cromato con contenitori in vetro satinato.

1090
@

invece di 14,75€ 
sc. 26%

il portasapone

Scopino wc HELP 
In resina termoplastica. Cod. 187479

999
@

invece di 16€ 
sc. 37%

cad.

Specchio reversibile stella 

59,90€ 
Cod. 135908 

60 cm

80
 c

m
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ceramiche e fissaggio rubinetteria da bagno e aspiratori

Non tutti sanno che...

serie rubinetteria giove 

Cromati. 

Bidet. 49,90€ invece di 85€ sc. 41% 
Cod. 185074

Gruppo vasca. 89,90€ invece di 110€ sc. 18% 

Cod. 185075
Esclusi flessibile e doccetta.

4990
@

invece di 85€ 
sc. 41%

miscelatore lavabo

serie rubinetteria MERCURIO
Ottone cromato.

Lavabo. 62,50€ Cod. 540070
Bidet. 62,50€ Cod. 540072

Gruppo vasca. 75€ Cod. 540073
Esclusi flessibile e doccetta.

serie rubinetteria sky 
Cromati.

Lavabo alto. 115€ Cod. 184936
Lavabo. 72,50€ Cod. 182589
Bidet. 72,50€ Cod. 182590

Gruppo vasca. 95€ Cod. 182591

serie rubinetteria quadra
Cromati.

Lavabo alto. 125€ Cod. 152563
Lavabo. 99€ Cod. 130972
Bidet. 99€  Cod. 130973

Gruppo vasca. 140€ Cod. 130960
Su ordinazione. Esclusi flessibile e doccetta.

SEDILE WC MONTERRAY UNIVERSALE

In mdf laccato bianco. 

Cerniere in metallo. Cod. 158966 

aeratore elicoidale 
Minivitro 49,50€

Specifico per finestre. 
Potenza 25 W. 
Portata max 90 mc/h. 
Diam. uscita 10 cm. Cod. 800222

    ceramiche 
    Serie dodo
     la serie completa 

      145€

Lavabo 60 cm. 32,50€ Cod. 190444
Colonna. 22,50€ Cod. 190441
Bidet. 45€ Cod. 190437
Vaso scarico pavimento. 45€ Cod. 190433

CERAMICHE SERIE ONE
Lavabo 63 cm. 25,50€ Cod. 193348
Colonna. 11,40€ Cod. 193347
Bidet. 31,50€ Cod. 193346
Vaso scarico pavimento. 31,50€ 

Cod. 193345

aspiratore elicoidale 

Da parete e da soffitto. Potenza 14 W. 

Portata max 90 mc/h. Diam. uscita 10 cm. 

Cod. 800231

1990
@

invece di 22,75€ 
sc. 12%

1190
@

invece di 22€ 
sc. 45%

aspiratore elicoidale 
40,50€

Da parete e da soffitto. 
Potenza 20 W. 
Portata max 175 mc/h. 
Diam. uscita 12 cm. 
Cod. 800151

                     ceramiche SERIE PERLA

Lavabo 64 cm. 49€ invece di 55€ sc. 10% Cod. 175265

Colonna. 30€ invece di 40€ sc. 25% Cod. 175266

Bidet. 55€ invece di 65€ sc. 15% Cod. 175264

Vaso scarico pavimento. 55€ invece di 65€ sc. 15% Cod. 175262 

Esclusa rubinetteria e sedile.

invece di 225€ 
sc. 16%

189@

la serie completa 

899
@

invece di 12,75€ 
sc. 29%

       ancorante chimico t-bond
Con 2 miscelatori per carichi medio/pesanti. Per supporti compatti e forati. Utilizzabile con pistola per silicone. Per falegnameria e serramentistica. Conf. da 300 ml, al lt 29,97€ Cod. 136520

1990
@

miscelatore lavabo

Serie Rubinetteria LINE
Cromati.

Lavabo. Cod. 192298
Bidet. 19,90 Cod. 192299

Gruppo vasca. 39,90 Cod. 192300

serie rubinetteria PILOTA 
Cromati.

Bidet. 29,90€ invece di 37,50€ sc. 20% 
Cod. 176550

Gruppo vasca. 39,90€ invece di 48€ sc. 16% 
Cod. 176552

2990
@

invece di 37,50€ 
sc. 20%

miscelatore lavabo

aspiratore 
centrifugo flux 100 
60€

Da parete. Potenza 30 W. 
Portata max 95 mc/h. 
Diam. uscita 10 cm. 
Cod. 800236

sedile wc brucomela 
29,90€

Universale. In legno mdf stampato 
con cerniere in metallo cromato.  

Cod. 161261

Sedile WC cefalo
In plastica. Colore bianco. 

Cod. 192247

390
@

...gli ancoranti chimici sono resine sintetiche che 
permettono di effettuare applicazioni sicure nelle 
più diverse condizioni di posa sia su materiali di base 
compatti come calcestruzzo, roccia, muratura piena 
che su materiali di base forati. In quest’ultimo caso si 
devono utilizzare appositi elementi di contenimento 
quali il tassello a calza FIP, costituiti da elementi tra-
forati che trat-
tengono la resi-
na per impedire 
che si disperda 
tra i setti della 
muratura.

ceramiche SERIE SMALL
la serie completa 625€    
Lavabo 68x42 cm. 150€ Cod.155694
Semicolonna. 75€ Cod. 155700
Bidet. 175€  Cod. 155693
Vaso scarico pavimento 
completo di sedile. 225€ Cod. 155691
Esclusa rubinetteria.

novità

Fissaggio per lavabi 

e altri apparecchi sanitari a parete

Utilizzabile con ancoranti chimici. Adatto per calcestruzzo, 

mattone pieno e forato. Contiene: 2 tasselli a rete 16x85 cm, 

2 barre filettate M10x165 e 2 boccole in nylon. Cod. 202424

649
@

invece di 7,90€ 
sc. 17%

           ELEMENTI DI FISSSAGGIO IN ACCIAIO INOX PER VASI E BIDET con fori verticali Cod. 120234 Disp. anche per lavabi e bidet. Cod. 120235

349
@

invece di 4,60€ 
sc. 24%

aspiratore centrifugo 
RADIA 300 125€

Da parete. Potenza 75 W. 
Portata max 300 mc/h. 
Diam. uscita 10 cm. Cod. 800238

9990
@

la serie completa

completo 
di flessibile 

e doccetta



PIATTO DOCCIA LIGHT 
69€ 

Cod. 155930

80 cm

80
 c

m

novità

72 cm

14
0 

cm
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box doccia pareti vasca, piatti doccia e vetromattone

Trasparente 
cad. 3,20€ 
Cod. 910938

Colorato 
cad. 7,20€

Cod. 910947

Laccato 
cad.7,49€

Cod. 175381
Decorato 

a partire da 17€ cad.
Cod. 152838

In negozio, vasto assortimento 
di disegni e colori. 

Disp. in 20 gg.

69-79 cm

18
5 

cm

69-79 cm

angolare MonteBianco
Acrilico da 3 mm. Profili in alluminio. 
Scorrimento su pattini. Cod. 567520

5990
@

invece di 69€ 
sc. 13%

59@

19
0 

cm

86-92 cm 68-74 cm

RETTANGOLARE SENNA con piatto 225€ 
Cristallo temperato piumato da 4 mm. 

Profili in alluminio bianco. Chiusura magnetica. 
Scorrimento delle ante su ruote in teflon. 

Cod. 560160  

Angolare taurus 199€

Cristallo temperato serigrafato da 5 mm. 
Profilo in alluminio bianco. Chiusura magnetica.

Scorrimento su ruote in teflon. Cod. 189682

18
5 

cm

78,5-80,5 cm 78,5-80,5 cm

19
0 

cm

77-80 cm 77-80 cm

ANGOLARE RODANO 330€ 
Cristallo temperato trasparente da 4 mm. 

Profili in alluminio finitura cromata. 
Chiusura magnetica. Scorrimento delle ante 

su cuscinetti a sfera rivestiti in teflon. 
Cod. 176622

parete vasca 
MALIBU’ CLASSIC
79€

Acrilico stampato 
da 3 mm. 
3 ante pieghevoli. 
Profili in alluminio 
bianco. 
Cod. 562263

130 cm

14
0 

cm

15
0 

cm

170-150 cm 70 cm

parete vasca 
VENERE 175€

In pvc. 
Apertura laterale a soffietto. 

Chiusura completa 
su lato unico.  

Massima apertura. 
Cod. 567443

piatto doccia anna 
99€

Cod. 155932

80 cm

80
 c

m

849
@

invece di 9,90€ 

sc. 14%

cad.

Satinato 
Cod. 136271

PARETE VASCA
Acrilico. 
1 anta. 

Profili alluminio 
bianco. 

Cod. 203491

78,5-80 cm

18
0 

cm

78,5-80 cm

semicircolare TOMMY 130€ 
Cristallo temperato granito da 4 mm. 

Profilo in  alluminio bianco. 
Chiusura magnetica. 

Scorrimento ante su ruote in teflon.
 Cod. 195339

88,5-90,5 cm

18
0 

cm

68,5-70,5 cm

RETTANGOLARE TOMMY 
         Cristallo temperato granito da 4 mm. 

Profilo in alluminio bianco. Chiusura magnetica. 

Scorrimento ante su ruote in teflon. Cod. 195338

9990
@

invece di 120€ 
sc. 16%

vetromattone ondulato Dim.: L 19 x H 19 x P 8 cm.
Prodotti in Europa.

novità

75 cm

13
0 

cm

PARETE VASCA 
Cristallo serigrafato. 1 anta. Profili alluminio cromato lucido. Cod. 203589

6990
@

invece di 89€ 
sc. 21%

disponibilità
immediata
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cabine idromassaggio pannelli e vasche idromassaggio

semicircolare LINDA
Cristallo trasparente da 5 mm. Profilo satinato. 

Chiusura magnetica. Schienale in cristallo. 
Miscelatore meccanico con deviatore. 

Doccetta con getti regolabili. 
Soffione doccia diam. 19 mm. 

6 bocchette laterali. Cod. 193349

Pannello Doccia
In metacrilato bianco. 6 getti regolabili. 

Doccia e soffione multigetto. 
Vani portaoggetti. 

Cod. 189898

18 cm

14
5 

cm

9 c
m

34 cm

11
0 

cm

9 c
m

COLONNA idro 
CITRIC 270€

In cristallo. 
Dotata di 4 idrogetti. 

Con doccetta 
1 getto anticalcare

 e soffione con
 getto a pioggia. 

Miscelatore 
termostatico. 
Cod. 158134

Disp. anche nera. novità

semicircolare silvana 399€

Cristallo trasparente da 5 mm. Profilo satinato. 
Chiusura magnetica. Schienale in acrilico 

con sedile. Miscelatore meccanico con deviatore. 
Doccetta diam. 19 cm. Soffione doccia. 

6 bocchette laterali. Massaggio plantare. 
Completa di specchio e portaoggetti. Cod. 193350

21
0 

cm

90 cm 90 cm

rettangolare yuri 1.000€ 
Cristallo temperato trasparente da 6 mm. 
Profili in alluminio cromato. Rubinetteria 

meccanica. Completa di cupola, sedile, soffione, 
specchio, luce interna e radio. 8 idrogetti e 

saliscendi regolabili. Cod. 182435 dx.  Cod. 182803 sx.
DIsp. anche con sistema idrovapor. 
1.290€ Cod. 202388 Disp. in 7 gg.

Esclusi coprisedile e pedana legno. 

21
5 

cm

75 cm
100 cm

SEMICIRCOLARE HAXOR 950€

Cristallo temperato trasparente da 6 mm. 
Profili in alluminio cromato. Rubinetteria meccanica. 

Completa di cupola, sedile, soffione, specchio, 
luce interna e radio. 8 idrogetti e saliscendi regola-

bili. Cod. 182418  DIsp. anche con sistema idrovapor. 
1.250€ Cod. 202386 Disp. in 7 gg.

Esclusi coprisedile e pedana legno. .

90 cm90 cm

21
5 

cm
90 cm90 cm

21
0 

cm

60 cm

70
 c

m

170 cm

VASCA IDRO rettangolare OCEANO 590€ 
Sistema idromassaggio 6 bocchette orientabili. 

Comando con sistema Relax Basic. Regolazione dell’aria. 
Silenziosità del sistema idromassaggio grazie ai supporti in gomma antivibranti. 
Pannello frontale e laterale. Colonna di scarico. Telaio portante in alluminio. 

Cod. 580551 Centri di assistenza in tutta Italia.

79@

140 cm

60
 c

m

140 cm

vasca idro angolare OCEANO 900€

Comando sistema Relax Basic. Regolazione dell’aria.
Silenziosità del sistema idromassaggio grazie ai supporti in gomma antivibranti.  

Completa di pannello frontale. 6 bocchette orientabili. Colonna di scarico. 
Telaio portante in alluminio. Cod. 580651 Centri di assistenza in tutta Italia.

prodotto
in italia

ante sganciabili 
per una 

facile pulizia

ante sganciabili 
per una 

facile pulizia

Rettangolare minerva

Cristallo trasparente da 5 mm. Profilo in alluminio 

satinato con angolo cromato. Seduta con mensola 

portaoggetti e specchio. Miscelatore con deviatore 

4 vie. Soffione diam. 250 mm. Saliscendi. Massaggio 

plantare 8 idrogetti orientabili: 6 dorsali e 2 cervicali. 

Radio. Luci effetto fotocromatico ed aspiratore. 

Cod. 192430

invece di 600€ 
sc. 25%

449@

220 cm

70 cm 90 cm

colonna Doccia tommyIn pvc silver. Dotata di 6 idrogetti. Con doccetta. Soffione. Vano portaoggetti. Specchio. Miscelatore. Cod. 203161

9990
@

invece di 129€ 
sc. 22%

170 cm

22
0 

cm

70
 cm

vasca cabinata kaloa

Cabina: cristallo temperato da 6 mm.  Profilo in alluminio anodizzato. 

Colonna idro cromata con asta saliscendi. Massaggio verticale a 2 getti. 

Miscelatore meccanico con deviatore a 2 vie.

Vasca: sistema idromassaggio Relax Basic. Bocchette cromate. 

Comando pneumatico. Telaio in alluminio. Completa di pannelli. 

Bocca di erogazione per riempimento vasca. Capacità 154 lt.

Disp. nelle versioni  Dx e Sx. Cod. 197372  Su ordinazione. Disp. in 15 gg.

novità

Non tutti sanno che...
...le cabine idromassaggio sono in grado di offrire 
un’ampia gamma di trattamenti all’insegna del benessere. 
La funzione idromassaggio viene effettuata dagli IDRO-
GETTI disposti in numero variabile lungo la struttura della 
cabina, che stimolano i punti sensibili del corpo attraver-
so una miscela bilanciata di acqua e aria. Oltre a questa 
funzione primaria, alcuni modelli di cabina idromassaggio 
consentono di effettuare il bagno turco, la sauna e il mas-
saggio plantare, cervicale e dorsale. 
Il BAGNO TURCO, l’optional più diffuso, favorisce il recu-
pero dallo stress attraverso l’antica pratica dell’Hammam, 
la permanenza in un ambiente caldo e umido. Attraverso 
un diffusore situato sotto il sedile il vapore saturo viene 
sprigionato e si muove naturalmente verso l’alto. Per ren-
dere più confortevole la seduta, alcuni modelli di cabina 
presentano anche un SEGGIOLINO, assemblato alla colon-
na dei comandi. Le cabine idromassaggio sono di facile 
manutenzione: il cristallo si pulisce con i normali prodot-
ti per i vetri, mentre le parti cromate, la rubinetteria ed 
eventuali pulsanti con acqua e detergente. 
Gli ugelli degli idrogetti si possono svitare e pulire per 
rimuovere eventuali tracce di calcare. Il vantaggio della 
cabina idromassaggio risiede anche nel suo ridotto ingom-
bro, equivalente a quello di una normale doccia: circa 0,6-
0,8 mq contro i 1,2-1,4 mq occupati da una vasca.

299@

18 cm

20
0 

cm

8 c
m

25 cm

13
0 

cm

9 c
m

COLONNA IDRO 
ONYX 375€

In cristallo.
Dotata di 4 getti. 

Con doccetta 
1 getto anticalcare. 

Miscelatore 
termostatico.
Cod. 158136

170 cm
22

0 
cm

70
 cm

invece di 1.350€ 

sc. 11%

1.190@

disponibilità
immediata

disponibilità
immediata

disponibilità
immediata



Colonna 
doccia 
CLUB
110€

In alluminio 
anodizzato. 
Con braccio 
orientabile e 
deviatore a 
3 posizioni. 
Doccia ad 1 getto. 
Con supporto 
regolabile 
in altezza.
Cod. 199540
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accessori doccia lavanderia

guarnizione 
per risparmio 

consumo acqua

guarnizione 
per risparmio 

consumo acqua

Soffione UNIVERSE 22,75€

Cod. 193910
Soffione SIRIO 27,75€

Cod. 193911
Soffione zenith 39€

Cod. 189926

Colonna 
doccia 
LIGHT cromo 
50€ 
5 getti con 
sistema anticalcare.
Con portasapone.   
Cod. 189896

60
 c

m

43 cm
70,5 cm

52
 c

m

16 cm 70 cm

Specchiera 
ECO KIT 33,90€ 

Specchio scorrevole. 
Cod. 192322

Esclusi accessori.

Copricolonna ECO KIT 72,90€ 
In truciolare idrorepellente 16 mm. 

Con bordi, in ABS 1,5 mm. Cod. 192321
Escluso lavabo e colonna.

75,5 cm 45,5 cm 35,5 cm 35,5 cm

1 2

3 4

5

18
0 

cm

78
,7

 c
m

70 cm 20 cm

35 cm

71
 c

m

OGNI PEZZO 
è scontato del 

10%

rubinetto 
a muro cigno 
37,25€

Cromato. Cod. 541996

1  Saliscendi ORBIT 29,90€ invece di 35€ sc. 14%
4 getti. Cod. 193887

2  Minikit ORBIT 19,90€ invece di 25€ sc. 20% 

4 getti. Cod. 193907

3  Doccetta ORBIT 9,99€ invece di 16,50€ sc. 39% 

4 getti. Cod. 193896

Saliscendi SUN 38€

5 getti. Cod. 189983
Minikit SUN 28,90€

5 getti. Cod. 193909
Doccetta SUN 18,90€

5 getti. Cod. 193901

Saliscendi planet 19,75€

Cod. 193880
Minikit planet 14,75€

Cod. 193902
Doccetta planet 9,90€

Cod. 193891

83
 c

m

60 cm 50
 cm

7990
@

invece di 110€ 
sc. 27%

Lavatoio da interno Easy 2

Struttura in truciolare nobilitato bianco. 

Asse in polipropilene. Cod. 132546    
Rubinetteria esclusa.

55
 c

m

48 cm
27 cm

cesto portabiancheria ambrogioIn resine termoplastiche. Cod. 569271 Disp. anche nel colore blu. 

1990
@

invece di 24€ 
sc. 17%

ripiegabileoccupa poco spazio

novità
1690

@
invece di 19,50€ 

sc. 13%

asse da stiro vega
Dim.: 109 x 33 x H 53-89 cm. Cod. 199570

novità

3990
@

stendibiancheria sharm 4

In acciaio verniciato. Dim.: 71x71x H 168,5 cm. 

Cod. 189570

novità

novità

stendibiancheria 
9,90€

In acciaio verniciato. 
Dim.: 180x55x94 cm. 
Cod. 590524

asse da stiro 
prestige drop 34,50€

Dim.: 122 x 38 x H 90 cm. Cod. 191198

MobilI MULTIUSO 
Laccato lucido. 

Struttura 
in legno nobilitato. 

Ante in MDF. 
Pomelli in metallo cromato.
1  265,50€ Cod. 566820

 2  181,44€ Cod. 566819 
3  117€ Cod.135978
 4  99€ Cod. 57060 1 
5  126€ Cod. 135977

  Prezzi già scontati.

Colonna doccia 
UNIVERSE cromo
80€ 
4 getti. 
Sistema Eco Stop 
e anticalcare. 
Flessibile doppia 
aggraffatura 
in acciaio inox. 
Asta regolabile 
in ottone cromato.
Con portasapone. 
Cod. 193890

invece di 150€ 
sc. 10%

135@

Colonna doccia eliteIn alluminio anodizzato con soffione diam. 20 cm.Con sistema anticalcare e doccia multifunzione
Cod. 203962

altezza
regolabile

completo di 
portamollette 

e mollette

novità

1

2

3



CATALOGO 
“Spazio alle idee per il tuo benessere” 

DAL 19 febbraio al 15 marzo 2009 
         

ERRATA CORRIGE 
 

Pag.12 
 
DESCRIZIONE ERRATA PRODOTTO            
Box doccia Senna rettangolare con piatto   
Cod.560160    225€ 
 
Siamo spiacenti ma il Box in questione non prevede il piatto doccia. 
 
   
      Pag.9 
IMMAGINE ERRATA PRODOTTO    
SPECCHIO REVERSIBILE STELLA 
COD.135908  59,90€ 
 
L’immagine corretta è la seguente: 
 

     
Ci scusiamo dell’accaduto. 
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pavimenti pavimenti

COLLA GRIGIA 
Per pavimenti 

esterni. 
Cod. 192142

La conf. da 25 kg, 
al kg 0,596€

COLLA BIANCA  
Per pavimenti 

interni. 
Cod. 192139

La conf. da 25 kg, 
al kg 0,316€

790
@

990
@

1490
@

fugabella make-up
5,99€

Rinnova fughe. Cod. 175719
La conf. da 125 ml, 

al lt 47,92€

FUGABELLA 
REPAIR BIANCA 3,99€ 
Ripara fughe.Cod. 193263

La conf. da 60 ml, al lt 66,49€
Disp. anche grigia. 

Cod. 193264

DETERDEK 6,99€ 
Disincrostante acido per 
pavimenti. Tanica da 1 lt. 

Cod. 440251

fuganet 
5,99€  

Cod. 440930
La conf. da 500 ml, 

al lt 11,98€

MARATEA
Dim. 30,5x30,5 cm. Monocottura pasta rossa. 

Pei III. Cod. 201216
Disp. anche battiscopa. Al pz 1,40€ 

Dim. 8x33 cm. Cod. 203197

living al mq 8,99€

Dim. 32,5x32,5 cm. Gres porcellanato. Pei IV.
Cod. 203171  

Tagliapiastrelle manuale
Cod. 189553

Foligno al mq 10,90€

Dim. 33x33 cm. Gres porcellanato. Pei V. 
Cod. 192063

Disp. anche pavimento Assisi. Cod. 192061 

charcoal grey al mq 23,90€

Dim. 45,5x45,5 cm. Gres porcellanato. 
Pei V. Cod. 189013   Disp. 21 gg.

positano al mq 19,90€

Dim. 51x51 cm. Gres porcellanato. Pei V. Cod. 203043 
Disp. anche 

Rosone. Al pz 39,90€ Dim. 51x51 cm. Cod. 203045
Fascia. Al pz 16,90€ Dim. 8x51 cm. Cod. 203047

Battiscopa. Al pz 2,99€ Dim.7x51 cm. Cod. 203056

390
@

al mq
PRIMA
SCELTA

PRIMA
SCELTA

PRIMA
SCELTA

PRIMA
SCELTA

PRIMA
SCELTA

PRIMA
SCELTA

novità

novitànovità

novità
PRIMA
SCELTA

Pavimento MOUGINS
Dim. 32,8x32,8 cm. Gres porcellanato smaltato. 

Pei V. Cod. 423932
Disp. anche battiscopa. Al pz 1,40€ 

Dim. 8x33 cm. Cod. 422462

1090
@

invece di 15€ 
sc. 27%

al mq

metallica bronze
Dim. 30,5x60,5 cm. Gres porcellanato. 

Pei V. Cod. 196612  Disp. 21 gg.

PRIMA
SCELTAnovità

2990
@

invece di 40€ 
sc. 25%

al mq

novità

vanilla SPICy al mq 18,90€

Dim. 15x60 cm. Gres porcellanato. Pei IV. Cod. 158688 
Disp. anche 

Musk Spicy. Al mq 21,90€ Cod. 203176
Sandalo Spicy. Al mq 21,90€ Cod. 203177

fehn avorio al mq 14,90€

Dim. 47,5x47,5 cm. Gres porcellanato smaltato. 
Pei V. Cod. 185022

Disp. anche battiscopa. Al pz 3,99€ 

Dim. 7,5x47,5 cm. Cod. 185139

PRIMA
SCELTA

Tagliapiastrelle 
con base 219€

Potenza 800 W.Cod. 440916

CALIFORNIA al mq 5,90€

Dim. 30,8x30,8 cm. Monocottura pasta rossa. 
Pei III. Cod. 201215 

Disp. anche battiscopa. Al pz 1,40€ 

Dim. 8x33 cm. Cod. 203196  

PRIMA
SCELTA

699
@

invece di 8,90€ 
sc. 21%

al mq

PRIMA
SCELTA

VENETO
Dim. 33x33 cm. Monocottura pasta bianca. Pei IV. Cod. 153242 Disp. anche battiscopa. Al pz 1,60€ Dim. 8x33 cm. Cod. 153243

999
@

invece di 12,90€ 
sc. 22%

al mq PRIMA
SCELTA

gonzaga

Dim. 33,8x33,8 cm. Gres p orcellanato smaltato

 ingelivo. Pei V. Cod. 425890 

Disp. anche battiscopa. Al pz 1,55€ 

Dim. 8x33 cm. Cod. 422740
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Sottofondo 
il rotolo 29,90€

L 12 x H 1 mt. Spess. 3 mm.
Rivestito in alluminio. 

Contro l’umidità e irregolarità 
del suolo. Cod. 179608
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rivestimenti bagno pavimenti stratificati

COMPRENSIVO
DI SOTTOFONDO

ANTI-RUMORE

INCASTRO
SENZA COLLA

mosaico azzurro al mq 7,90€

Dim. 20x25 cm. Bicottura smaltata. Cod. 185144 Disp. anche rosa.
Listello. Al pz 2,79€ Dim. 6x20 cm. Cod.185146 Disp. anche rosa.

GEMINI BEIGE
Bicottura smaltata. Cod. 184971

Inserto gemini. Al pz 2,99€ Dim. 20x25 cm. Cod. 184973 
Listello gemini. Al pz 2,49€ Dim. 6x20 cm. Cod. 184972 

590
@

dim. 20x25 cm
al mq

COLOURS ADAGIO al mq 17,90€

Base hdf. Colore doussiè. Dim.: H 90 x L 855 x Spess. 8+1 mm. 
Cod. 157820 Conf. da 1,0773 mq 19,29€

GARANZIA

20
ANNI

basic clic
Base hdf. Colore ciliegio

Dim.: H 192 x L 1.292 x Spess. 6 mm. 
Cod. 180123 Conf. da 2,7287 mq 13,61€

499
@

al mq

     colours al mq 11,90€

Base hdf. Colore rovere. 
Dim.: H 192 x L 1.292 x Spess. 8 mm. 

Cod. 157813 Conf. da 1,98 mq 23,56€€ 

novità

GARANZIA

20
ANNIeight

Base hdf. Colore teakDim.: H 192 x L 1.292 x Spess. 8 mm. Cod. 203032Conf. da 1,98 mq 21,58€

1090
@

invece di 15€ 
sc. 27%

al mq

novità

GARANZIA

20
ANNI

eight
Base hdf. Colore rovere rustico.

Dim. H 192 x L 1.292 x Spess. 8 mm. Cod. 203033 

Conf. da 1,98 mq 25,54€

1290
@

invece di 17€ 
sc. 24%

al mq

detegente fila parquet net
4,99€

Per pavimenti in legno prefinito, 
verniciato e laminato. 

Il flacone da 500 ml, al lt 9,98€ 
Cod. 440929

novità

GARANZIA

20
ANNI

metallica brown

Base hdf. Dim. H 326 x L 1.292 x Spess. 8 mm. Cod. 203034 Conf. da 2,53 mq 50,35€

Disp. anche White. Al mq 19,90€ Cod. 203035

1990
@

invece di 22,90€ 
sc. 13%

al mq

Cod. 203035

GARANZIA

7 
ANNI

GARANZIA

7 
ANNI         BASIC CLIC al mq 6,90€

Base hdf. Colore faggio.
Dim.: H 192 x L 1.292 x Spess. 6 mm. 

Cod. 157807 Conf. da 2,73 mq 18,84€

PERù
Bicottura smaltata. Cod. 202430

Coordinato Perù. Al mq 7,99€ invece di 10,75€ sc. 25% Cod. 202431

Listello Perù. Al pz 4,99€ Dim. 5x20 cm. Cod. 202434

Sigaro Perù. Al pz 2,99€ Dim. 2x20 cm. Cod. 202436

Disp. anche nel colore rosa.

799
@

invece di 10,75€ 
sc. 25%

dim. 20x20 cm
al mq novità

GARANZIA

20
ANNI

MURALE nebraska 
Dim. 13,5x40 cm. Gres porcellanato. Cod. 191071

2690
@

invece di 30€ 
sc. 10%

al mq

fashion ghiaccioDim. 25x50 cm. Bicottura smaltata. Cod. 203059Acciaio. Al mq 18,90€ Cod. 203061Listello Fashion Fantasy. Al pz 9,99€ Dim. 4,5x50 cm. Cod. 203064

1890
@

invece di 23€ 
sc. 17%

al mq

novità

SPIRIT MOKA

Dim. 20x40 cm. Bicottura smaltata. Cod. 203186

Bianco. Al mq 14,90€ Cod. 203188

Decoro spirit moka. Al pz 9,99€ Cod. 203190

Listello spirit moka. Al pz 6,99€ Dim. 5x40 cm. Cod. 203194 

1490
@

invece di 19,90€ 
sc. 25%

al mq

spirit
Base hdf. Colore noce. Dim.: H 192 x L 1.292 x Spess. 7 mm.Conf. da 2,48 mq 24,56€ Cod. 183849

990
@

invece di 12€ 
sc. 17%

al mq

GARANZIA

12 
ANNI

Nastro autoadesivo
5,99€

Lungh. 50 mt. In alluminio. 
Per isolare le giunzioni.

Cod. 179610

novità
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Parquet Parquet

rovere
Provenienza: Polonia. Spess. essenza 2,5 mm.

Dim.: H 207 x L 1.092 x Spess. 10 mm. 
Conf. da 2,03 mq 40,40€ Cod. 198117

doussiè woodloc al mq. 39,90€

Provenienza: Africa occidentale. 
Spess. essenza 2,5 mm. 

Dim.: H 125 x L 1.320 x spess. 10 mm.  
Conf. da 0,99 mq 39,50€ Cod. 300451

FSC Trademark © 1996 - Forest Stewardship Council A.C.
FSC-ITA-XXX

FSC-ITA-0012

1990
@

al mq

iroko 
Provenienza: Congo e Ghana. Spess. essenza 2,5 mm. 

Dim.: H 182 x L 1.090 x Spess. 10,5 mm. Conf. da 1,587 mq 47,45€ Cod. 179571

2990
@

invece di 35€ 
sc. 14%

al mq

novità

rovere semirustico
Provenienza: Europa centrale. Spess. essenza 2,5 mm. 

Dim.: H 180 x L 2.200 x spess. 14 mm.
Conf. da 3,17 mq 156,88€ Cod. 203466

4949
@

invece di 69€ 
sc. 28%

al mq

rovere fumè oliato
Provenienza: Europa centrale. 

Spess. essenza 2,5 mm. Dim.: H 180 x L 2.200 x spess. 14 mm.

Conf. da 3,17 mq 189,88€ Cod. 203457

5990
@

invece di 79€ 
sc. 24%

al mq

novità

rovere decapato

Provenienza: Europa centrale. Spess. essenza 2,5 mm.

Dim.: H 180 x L 2.200 x spess. 14 mm. Conf. da 3,17 mq 189,88€ Cod. 203449

novità5990
@

invece di 79€ 
sc. 24%

al mq

FSC Trademark © 1996 - Forest Stewardship Council A.C.
FSC-ITA-XXX

FSC-ITA-0012
FSC Trademark © 1996 - Forest Stewardship Council A.C.

FSC-ITA-XXX

FSC-ITA-0012

novità

Rovere oliato biancoProvenienza: Europa centrale.  Spess. essenza 2,5 mm. Dim.: H 180 x L 2.200 x spess. 14 mm.Conf. da 3,17 mq 189,88€ Cod. 203448

5990
@

invece di 79€ 
sc. 24%

al mq

Sottofondo 
Floorflex 
al rotolo 29,90€

Indispensabile per 
la posa del parquet 
e dello stratificato. 
Dim. H 1 x L 15 mt 
x spess. 2 mm. 
Cod. 300400

1290
@

invece di 20€ 
sc. 35%

il kit

kit di posa per parquet e stratificato
Cod. 300135



Cappa camino inox Quadrifoglio
Motore 400 mc/h. 3 filtri. Pannello alluminio. 
2 lampade ad incandescenza. Cod. 800529 
Disp. anche L 90 cm. 165€ Cod. 800530

Esclusi filtri e lampadine.

60 cm

46 cm

invece di 145€ 
sc. 17%

119@
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Cucine e complementi Cucine e complementi
Rubinetto
 da cucina LINE
Bocca alta cromo. Cod. 192303

RUBINETTO LAVELLO PILOTA
Ottone cromato. Completo di 
doccia estraibile. Cod. 176561

2190
@

invece di 26,50€ 
sc. 17%

1990
@

 rubinetto 
lavello PLUTO 

140€

Cromo. Bocca alta. 
Con doccetta 

estraibile. 
Cod. 185667

Cappa camino 
mirage 265€

 In acciaio e cristallo.
2 lampade alogene 20 W incluse. 

Motore 500 mc/h. Cod. 175824
Esclusi filtri.

49 cm

90 cm

                              cappa camino 
                  Tonda Inox 230€

Motore tangenziale 700 mc/h. 2 filtri. 
Pannello alluminio. 2 lampade 

incandescenza. Cod. 800527  
Disp. anche L 90 cm. 255€ 

Cod. 800528 Esclusi filtri e lampadine.

50 cm 60 cm

filtro sintetico 
bianco 2,80€

Dim. 40x80 cm. 
Per cappe aspiranti 
da cucina. Evita 
l’espandersi di odori 
e filtra il vapore. Cod. 860172
Disp. anche Filtro ai carboni attivi. 
5,30€ Cod. 860173

Cappa Standard 
a vista Bianca 
37,75€

Motore 200 mc/h. 
Con frontalino estraibile.
1 lampada ad incandescenza 40 W. 
Cod. 800547  Disp. anche nel colore marrone.  
Esclusi filtri.

60 cm

48-52 cm

15 cm

Cappa incasso 45€

Motore 220 mc/h.
Con frontalino estraibile.
1 lampada ad incandescenza 40 W. 
Cod. 132772  
Esclusi filtri.

15
 c

m

60 cm 30 cm

250 cm

20
7 

cm

60
 cm

890@

PIANO COTTURA
VALVOLATO

novità

85
 c

m

30 cm

49 cm

carrello 
3 cestelli. 1 ripiano portabottiglie. 
Vassoio asportabile. Cod. 159053
Disp. nei colori wengè e naturale.

Escluso contenuto.

3490
@

invece di 39€ 
sc. 10%

85
 c

m

30 cm
49 cm

carrello 29,90€                          
Colore faggio. 1 cestello. 
3 ripiani portabottiglie. 

Vassoio asportabile. Cod. 203771

novità

tappeto 
top margherita 6,99€

Dim. 110x50 cm. Cod. 186689

rivestimento CASALE
Dim. 20x20 cm. Bicottura smaltata. Cod. 190167 

Decoro. Al pz 3,80€ Dim. 20x20 cm. Cod. 190288

690
@

al mq
PRIMA
SCELTA

rivestimento colorati al mq 24€

Dim. 10x40 cm. Bicottura smaltata. Cod. 203485
Disp. in più colori in 21 gg.

999
@

invece di 14€ 
sc. 28%

al mq

rivestimento bico papaya

Dim. 33x50 cm. Bicottura smaltata. Cod. 417293

Decoro. Al pz 5,90€ 

Dim.: 20x20 cm. Cod. 417302

Formella. Al pz 5,90€ 

Dim.: 20x20 cm. Cod. 417304

CUCINA MATILDA  
Completa di frigorifero 240 lt, forno, piano cottura valvolato, 4 fuochi gas, 

cappa aspirante e lavello 1 vasca. Cod. 189265 Disp. anche con trittico elettrodomestici 
                                             classe A Nardi aggiungendo 69€ 

       Cod. 188377 Disp. immediata. 
                                                      I prezzi sono comprensivi di Eco-Contributo.

rubinetto lavello MERCURIO 

Cromato. Bocca alta. Cod. 130975

2990
@

invece di 36€ 
sc. 16%

al mq

rivestimento araya grisDim. 33x50 cm. Gres porcellanato. 
Cod. 202425

270 cm

20
7 

cm

60
 cm

PIANO COTTURA
VALVOLATO

novità

CUCINA viola  

Completa di frigorifero 240 lt, forno, piano cottura valvolato, 4 fuochi gas, lavastoviglie, 

cappa aspirante e lavello 1 vasca. Cod. 203732 

Disp. anche con trittico elettrodomestici classe A Nardi aggiungendo 69€ Cod.188377

Prezzi comprensivi di Eco-Contributo. Disp. 21 gg.

invece di 1.980€ 
sc. 9%

1.799@

Composizione cecilia 
Composta da: 
1  Scolapiatti 80 cm. 47,90€ 

   Cod. 340024   

2  Pensile 40 cm. 24,90€ 

   Cod. 340019
3  Mobile sottolavello con 
   cassettiera e lavello inox. 175€ 

   Cod. 136097

novità

Pensile cecilia 80 cm 35,90€ 

invece di 49,50€ sc. 27%
Colore rovere sbiancato.

Cod. 203574 Escluso rubinetto.

Cecilia base 80 cm 
59,90€ invece di 80€ sc. 25%
Colore rovere sbiancato. Cod 203704

80 cm

71
 c

m

33
 cm

80 cm

84
 c

m

50
 cm

novità

RUBINETTO LAVELLO 
LIBERTY 55€ 
Cromato. Bocca alta. 
Con doppio comando. 
Cod. 540587  
Disp. anche in ottone anticato. 
Cod. 540591 65€

rubinetto 
lavello 

PILOTA 39€ 
Cromato. 

Completo di 
doccia estraibile. 

Cod.182594

rubinetto 
lavello 
sky 
130€

Cromo. 
Bocca a molla con 
asta regolabile. 
Cod. 185698

40 cm

71
 c

m

33
 cm

80 cm

71
 c

m

33
 cm

120 cm

84
 c

m

50
 cm

1 2

3

Disp. anche nella variante di colore 
Melita. Disp. in 21 gg.

5990
@

invece di 79€ 

sc. 24%
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PORTE DA INTERNO PORTE DA INTERNO

125@

LAURA* 489€

Cieca liscia listellare. Finitura teak. 
Apertura a battente.  

Cod. 186918 Disp. in 15 gg.

TUTTE LE PORTE SONO 
COMPLETE DI SERRATURA. 

TUTTE LE PORTE SONO 
COMPLETE DI SERRATURA. 

Disp. largh. 60-70-80 cm

21
0 

cm

Disp. largh. 60-70-80 cm

21
0 

cm

Disp. largh. 60-70-80 cm

21
0 

cm

Marta*
Cieca liscia. Finitura tinto noce. 

Cod. 186634

LINDA* 200€

Cieca liscia. Finitura wengé. 
Doga orizzontale. 

Cod. 187014 Disp. in 15 gg. 

LINDA 280€

Svetrata. Finitura tanganica. 
Cod. 187134  Disp. in 15 gg. 

erica* 345€

Cieca con inserti in alluminio. 
Finitura rovere sbiancato. 
Cod. 158845  Disp. in 15 gg. 

emma* 360€

Cieca liscia. 
Finitura in noce nazionale. 
Cod. 186665   Disp. in 35 gg.

Linda 388€

Mezzo vetro. 
Finitura in noce nazionale. 
Cod. 187134   Disp. in 15 gg. 

*Disp. anche scorrevole, pieghevole e su misura. Richiedete il preventivo. *Disp. anche scorrevole, pieghevole e su misura. Richiedete il preventivo.

Linda 600€

Cieca liscia. Finitura in rovere sbiancato 
orizzontale. Apertura a bilico. 

Cod. 187434 Disp. in 15 gg.

MARBELLA* 420€

Cieca liscia con inserti in alluminio. 
Finitura ciliegio Marbella. 
Cod. 186903   Disp. in 15 gg.

VENATURA LEGNO
IN RILIEVO

Luisa 550€

Mezzo vetro. Finitura wenghè.  
Cod. 186930  Disp. in 15 gg.

disponibilità
immediata

massello grezzo 119€

Cieca. 
Cod. 187601
Coprifili esclusi.

IN ABETE
MASSELLO

GREZZA
DA DIPINGERE

LINDA* 160€

Cieca liscia. Disp. nelle finiture bianco, 
ciliegio e noce nazionale. 

Cod. 149618  

disponibilità
immediata

disponibilità
immediata

Anna* 320€

Cieca pantografata. Laccata bianca. 
Cod. 186707

disponibilità
immediata

telaio 
stondato

M
an
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.

Disp. largh. 60-70-80 cm

21
0 

cm

Disp. largh. 60-70-80 cm

21
0 

cm

Disp. largh. 60-70-80 cm

21
0 

cm

Disp. largh. 60-70-80 cm

21
0 

cm

Disp. largh. 60-70-80 cm

21
0 

cm

Disp. largh. 60-70-80 cm

21
0 

cm

Disp. largh. 60-70-80 cm

21
0 

cm

Disp. largh. 60-70-80 cm

21
0 

cm

Disp. largh. 70-80 cm

21
0 

cm

Disp. largh. 60-70-80 cm

21
0 

cm
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PORTE A SOFFIETTO
2990

@

GIUNTO RIGIDO SU TUTTE
LE PORTE A SOFFIETTO

GIUNTO 
RIGIDO

Elvira 76€

In pvc. Colore ciliegio. Con serratura. Cod. 960915

monica
In pvc. 
Colore bianco.
Cod. 200167

87 cm

21
4 

cm

87 cm

21
4 

cm

83 cm

21
4 

cm

89,5 cm

21
4 

cm

Vera 
110€

In pvc. 
Colore noce 
Mansonia.
Con serratura.
Cod. 146840

Elvira 65€

In pvc. 
Colore crema. 
Con serratura. 

Cod. 171503    
Disp. anche 

colore bianco. 
60€ 

Cod. 960904

Elvira 135€

In pvc. Colore bianco.
Con inserti trasparenti. Con serratura.

Cod. 146837

89,5 cm

21
4 

cm

85 cm

21
4 

cm

porte a soffietto e maniglie

89,5 cm

21
4 

cm
Vera 160€

In pvc con inserti decorati. Colore ciliegio. 
Con serratura. Cod. 960921

Vera 110€ 
In pvc. Colore rovere sbiancato. Con serratura.

Cod. 146839

89,5 cm

21
4 

cm

SOLO DA CASTORAMA
con inserti 

DECORATi

Vera 130€

In pvc. Colore wengè. Con serratura.
Cod. 178060

baia 24,50€

In ottone. Colore nera. 
Con rosetta.
Cod. 178177

flipper 77€

In ottone lucido verniciato satinato. 
Con rosetta. Cod. 179350

ZENITH 55€

In ottone. Finitura cromo lucido. 
Con rosetta. Cod. 178184

arte 72€  
In ottone. Finitura cromo lucido. 

Con rosetta. Cod. 178182

jazz 59€ 
In acciaio satinato. Con rosetta. 

Cod. 179349

alba 24,25€  
In ottone. Finitura 

in cromo satinato. Con rosetta. 
Cod. 179346

89,5 cm

21
4 

cm

zara
In ottone lucido verniciato. Con rosetta. 

Cod. 136953

929
@

invece di 10,40€ 
sc. 10%

1990
@

invece di 26,50€ 
sc. 24%

aurora 
In ottone lucido satinato. Con rosetta. 

Cod. 179347

2990
@

invece di 42,75€ 
sc. 30%

coco  
In ottone satinato. Con rosetta. 

Cod. 142407

aladin 
28,25€

In ottone graffiato. 
Con placca.

Cod. 178173

GIUNTO colore
alluminio

Vera 110€

In pvc. 
Colore mogano. 

Con serratura.
Cod. 960886 



KLAN 1.350€

13 gradini in massello di faggio tinta chiara o scura. 
Lato ringhiera e pianerottolo. Struttura in acciaio 

disp. nei colori bianco, grigio e nero. 
H da 253 a 306 cm. Diam. 120 cm. Cod. 134293 

Disp. anche diam. 140 cm. Cod. 134296 1.530€

Disp. anche diam. 160 cm. Cod. 134298 1.550€
Disp. in 20 gg.

PORTE BLINDATE SCALE D’ARREDO

Modello Pannello 
interno

Pannello 
esterno Ante Para 

aria Telaio Spioncino Block
Punti di 
chiusura 

attivi

Punti di 
chiusura 
passivi

Scrocco Serratura Codice Disp. Prezzo 
e

1 MITHOS
DM

Laminato 
Tanganica 

medio

Laminato 
Tanganica 

medio

Acciaio
 zincato 

12/10
si

Acciaio zincato 
20/10 

prefilmato nero
si si 5 3 fissi si

Cisa a cilindro europeo ASIX 
+ cilindro Cisa

con protezione antitrapano
189147 Immediata 299

2 Evolution
Ciliegio/

Tanganica/
Mogano

Ciliegio/
Tanganica/
Mogano

Acciaio 
zincato 
12/10

si
Acciaio zincato 

20/10 
prefilmato nero

si si 6 5 fissi si
Cisa a cilindro europeo 

+ cilindro Cisa 
con protezione antitrapano

970016 Immediata 450

3
euro 
special C 
noce

Noce 
tanganica

P705 in noce medio 
pantografato 
fibre parallele 
spess. 18 mm

Acciaio 
zincato 
12/10

si
Acciaio zincato 

20/10 
prefilmato nero

si si 6 5 fissi si
Cisa a cilindro europeo 

+ cilindro di servizio 
+ cilindro Cisa 

con protezione antitrapano
129634 Immediata 850

4
standard 
con 
pannello

Noce 
tanganica

P510 in tanganica 
pantografato
fibre parallele 

sp. 18 mm

Acciaio 
zincato 
12/10

si
Acciaio zincato 

20/10
prefilmato marrone

si si 6 5 fissi si Cisa 
a doppia mappa 970465 45 giorni 960

5 euro 
plus

Noce 
tanganica

P501 in rovere 
pantografato a 
fibre parallele 

sp. 18 mm

Acciaio 
zincato 
12/10

si
Acciaio zincato 

20/10 
prefilmato marrone

si si

14 di cui 
4 con 
griffe 

laterali

5 fissi si

Cisa a cilindro europeo 
padronale + serratura Cisa 

a cilindro europeo di servizio
 + cilindri Cisa masterizzati 
con protezione antitrapano

970465 45 giorni 1.680
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Komoda 2.000€

12 gradini in massello di faggio tinta 
chiara o scura. Lato ringhiera. Struttura in 

acciaio disp. nei colori bianco, grigio e nero. 
H da 191 a 303 cm. 

Largh. scala da 76 a 80 cm. Cod. 196892 
Disp. anche largh. scala da 91 a 95 cm. 
Cod. 196914 2.500€  Disp. in 20 gg.

KARINA 750€

11 gradini in massello di faggio 
tinta chiara o scura. 
Struttura in acciaio 

disp. nei colori bianco, nero e grigio. 
H da 228 a 282 cm. 

Cod. 960048

KLOE 1.780€

12 gradini in massello di faggio tinta chiara o scura. 
Lato ringhiera e pianerottolo. Struttura in acciaio 

disp. nei colori bianco, grigio e nero. 
H da 253 a 306 cm. Diam. 120 cm. Cod. 196823 

Disp. anche diam. 140 cm. Cod. 196829 2.000€

Disp. anche diam. 160 cm. Cod. 196836 2.100€

Disp. in 20 gg.

299@

KYa
11 gradini sagomati in massello di faggio 

tinta chiara o scura. 
Lato ringhiera. 

Struttura in acciaio disp. nei colori bianco, grigio e nero. 

H da 228 a 282 cm. 

Cod. 196866  Disp. in 20 gg.

invece di 950€ 
sc. 15%

799@

chiavi di sicurezza 
per cilindro europeo

disponibilità
immediata

disponibilità
immediata

disponibilità
immediata

disponibilità
immediata

Disp. largh. 80-90 cm

21
0 

cm

Disp. largh. 80-85-90 cm

21
0 

cm

Disp. largh. 80-85-90 cm

21
0 

cm

Disp. largh. 80-85-90 cm

21
0 

cm

Disp. largh. 80-85-90 cm

21
0 

cm



elena 
Dim. 120x50 cm. In acciaio. Colore bianco

Cod. 193344

4990
@

invece di 69€ 
sc. 27%

www.cas to rama . i t

FINANZIAMENTO TAN 0% TAEG 0%                            In 10 rate mensili per acquisti a partire da 160 e su tutti i prodotti in negozio.

LE OFFERTE DI QUESTO VOLANTINO NON SONO VALIDE PER IL PUNTO VENDITA DI MILANO VIA WASHINGTON.

DECOCITY CASTORAMA - MILANO Via Washington, 55 - Tel. 02.48.19.95.88
APERTO dom 22 FEBBRAIO E 1° MARZO

TRIESTE Muggia Strada Farnei - Zona Rabuiese - 040.92.35.167 
GENOVA Area Campi Via Renata Bianchi - 010.65.91.343 APERTO TUTTE LE DOMENICHE
LIVORNO Porta a Terra Centro Comm.le LE FONTI DEL CORALLO - 0586.40.79.61 
APERTO TUTTE LE DOMENICHE 
BOLOGNA Casalecchio di  Reno Centro Comm.le SHOPVILLE GRANRENO - 051.61.13.011
APERTO TUTTE LE DOMENICHE
BOLOGNA Lame Via Cristoforo Colombo - 051.63.51.087 APERTO TUTTE LE DOMENICHE
RIMINI Savignano a Mare Centro Comm.le ROMAGNA CENTER - 0541.34.11.45 
APERTO TUTTE LE DOMENICHE
TERAMO Colonnella Strada Provinciale, 259 - Val Vibrata - 0861.71.03.54 APERTO TUTTE LE DOMENICHE
PESCARA Città Sant’Angelo Uscita A14 PESCARA NORD - 085.95.166 
APERTO TUTTE LE DOMENICHE
CHIETI Sambuceto San Giovanni Teatino - Via Po, ang. via Caravaggio - 085.44.65.920
TERNI Località Maratta - Via del Maglio, 8 - 0744.30.45.25 APERTO dom 22 febbraio
ROMA Romanina Via Emanuele Carnevale, 83 - Uscita 20 G.R.A. - 06.72.67.33.77 
APERTO TUTTE LE DOMENICHE
ROMA Tiburtina Tecnopolo Tiburtino - Uscita 13 G.R.A. - 06.41.23.00.44 
APERTO TUTTE LE DOMENICHE
NAPOLI Afragola Centro Comm.le LE PORTE DI NAPOLI - 081.31.96.466
APERTO TUTTE LE DOMENICHE
NAPOLI Arzano Circumvallazione esterna - s.p. 1 - 081.57.31.082 APERTO TUTTE LE DOMENICHE
BARI Centro Comm.le MONGOLFIERA - 080.56.62.055 APERTO tutte le domeniche
CATANIA Belpasso Centro Comm.le ETNAPOLIS 095.78.67.510 APERTO TUTTE LE DOMENICHE

TORINO Collegno Centro Comm.le LA CERTOSA - 011.73.99.999 APERTO dom 15 MARZO 
MILANO Bollate s.s. 233 Varesina - 02.38.30.22.11 APERTO dom 1° MARZO 
MILANO Carugate Tang. Est - s.p. 208 - 02.92.15.72.42 APERTO dom 1° MARZO 
MILANO Corsico Tang. Ovest uscita 5 Milano - Lorenteggio - 02.45.86.98.11 
MILANO Nova Milanese Milano - Meda dopo uscita 6 direz. Meda - 0362.36.61.38 
APERTO dom 1° MARZO  
PAVIA Torrazza Coste Centro Comm.le IPER MONTEBELLO - 0383.36.74.44 APERTO dom 1° MARZO 
CREMONA Gadesco Pieve Delmona Centro Comm.le CREMONA 2 - 0372.83.85.89
APERTO dom 1° MARZO 
MANTOVA Curtatone Centro Comm.le QUATTROVENTI - IL GIGANTE - 0376. 34.82.90 
APERTO TUTTE LE DOMENICHE
PIACENZA s.s. 45 - ex strada Bobbiese - rotonda Galleana - 0523.71.14.31
BERGAMO Curno s.s. Briantea - Tang. uscita Longuelo - 035.46.15.11 
APERTO dom 1° MARZO 
BERGAMO Seriate Tang. uscita Bagnatica - Via Cassinone - 035.42.36.200
APERTO dom 1° MARZO 
TREVISO Olmi Centro Comm.le TIZIANO - 0422.89.26.02 
VERONA S. Giovanni Lupatoto Via Monte Amiata - di fronte UCI - Cinemas - 045.87.53.363 
APERTO TUTTE LE DOMENICHE
VENEZIA Marcon Via Mattei, 5 - Tang. uscita Marcon - 041.59.52.522
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Nel caso in cui un articolo presente nel catalogo non fosse immediatamente disponibile, Castorama si preoccu-
perà di soddisfare la richiesta nel minor tempo possibile, salvo esaurimento scorte e articoli in quantità limitate. 
Le foto e i disegni sono dati a titolo puramente esplicativo e non costituiscono in alcun modo documento 
contrattuale. Tutti i nostri prezzi sono comprensivi di I.V.A. Prezzi e sconti validi dal 19 febbraio al 15 marzo 2009.

novità

monica
Dim. 150x50 cm. In acciaio. Colore bianco.

Cod. 196426

9990
@

monica
Dim. 180x50 cm. In acciaio cromato.

Cod. 162778

novità
invece di 230€ 

sc. 13%

199@

monica cromo 
Dim. 180x50 cm. In acciaio cromato.

Cod. 162778

novitàinvece di 230€ 
sc. 13%

199@

scaldasalviette


